33X MEZ! 72|51
Alalz GD3OO

> A= ol 2™

Azl i
e A2zl @ c
Wi az@igo

10002t7kX| |7} 8

gues

F7|(ZIch)

W1 oretem ain

—

REA| MM

L 371

P40 | IP40

www.zimmer-group.com » COO|E, =M 3D 2H =

o
3
IE
o)
Hu

HY 400 S

A=A Ko O2|H: et A& Hl8s 2UE

+ AT

USE TSR 7M0IE

OPYRHE oj2{8t 22| 7| &2 HOHE o) 3T o

g& 2FELU oL

LY A

Tstel of ZE[A 0l Zhd EHE aAAFH FLCH
Ll



> 2 HA|

> 7|= ool &
ZEAERS N A PER

Eﬂﬂi [mm] IN] kel

GD303 3 200-300 0,13-0,16 P40
GD304 2-4 450 - 1500 0,22-0,28 P40
GD306 3-6 750 - 2300 0,5-0,65 IP40
GD308 4-8 1200 - 4000 0,85-1,2 IP40
GD310 5-10 2000 - 6400 1,6-22 IP40
GD312 6-12 3500 - 9250 2,7-3,8 IP40
GD316 8-16 6500 - 19100 51-8 P40
GD320 10-20 8200 - 18700 9,6 IP40
GD330 15-30 16300 - 34700 24 P40

[ =
ALE7ts
S E:wwwzimmergroup.com. 7|8 @22 = FEE RSN = MBS FEHE=EE ¢
HEE=HolH, =M, 3D 2H, ASHdEME 24 + UL HWED, ot 0| =

Oolg, =M, 3D 24 =8 ¥ &5 4TAM <« www.zimmer-group.com



3ZMEEZl 2|1
MH| 37| GD312

> HE

> IiX[3 cloloa > U OHE
X0 =7tz 28 + Us
A sl7 HEZ g A|SHL|C
IN] T2/ 7 Zolofl wat J2|H Xoj M Ly ets mx|2o| B S dH B ZNES AL
10000 ZOIELICH
8000 Mx .My
4 ®GD312SC-C Mr
GD312S0-C
6000 4 AGD312S-C -><-
OGD312NC-C
q GD312NO-C
4000:\&\‘7\0\0_\0 GGD312NC ><- Fal
»\’\‘\‘\0\, i S
20004 SN N
'\;\:\g‘:—. Mr [Nm] 100
o] . . . ——— [mm]
0 32 64 96 128 160 Mx [Nm] 120
2ol BY: S7LE 0p2 A4 A 0| what o Zta
My [Nm] 120
Fa [N] 3200
A —=
> S Aol =&
3[EZ . 6[x24
YT MEE “_‘?f e z2=
KB8-32 DST41000
= = =1
] ol x| 22
UB312 B DSV1-8E
Hg o] YT 0|E 'Pa._},? SEHT| 50| YT Y 2 Ue
o
UB312ST M
FLUHE ZNEZ @ B Q '—A-l
iy
NJ8-E2S @
ADS312N-S QIHEIE 28 ARIX[-Z3{ M8
o= BN/ S
C—— MFS01-S-KHC-P1-PNP @
ADS312C-0 B A2 M A=, 70l = 0.3m-FHUEH M8
243 £ NC/NO/SC/ SO
CR— MFS02-S-KHC-P1-PNP O
=1 — X715 MM =, 7012 03m P HE] M8
o=
G S02-S-KHC
V1-8X8 MFS02-S-KHC-IL e
EMLIAL A S —a— QIR MA Z M, 70| E 0.3m- 221 M8 &
e DSV1-8
o 7 ol p s W

www.zimmer-group.com » OIO|E, =™ 3D Z2H,

=]
=

F2 o XEM

- =

=0



_

> 7|& diolE

@ 2x M3x6 *\

!

.

2x M3x4 J

68
49

=D

GD312N-C GD312NC-C GD312NO-C  GD312S-C GD312SC-C  GD312SO-C
ZEAERT [mm] 12 12 12 6 6 6
B 4 Al ZpX| = [N] 3500 4150 7600 9000
W Al IHX[E [N] 3600 4250 7850 9250
AZE0| ol =HEE F A DA [N] 650 650 1400 1400
| 4 AlZH[s] 0.2 0.15 0.35 0.2 0.15 0.35
7H ek Al ZH [s] 0.2 0.35 0.15 0.2 0.35 0.15
BFEF UL +/-[mm] 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
F A 2E A [bar] 2 4 4 2 4 4
Z O & U= [bar] 8 8 8 8 8 8
24 &3 U [bar] 6 6 6 6 6 6
Ao EHS2T [°C] +5 +5 +5 +5 +5 +5
Z S22 [°C] +80 +80 +80 +80 +80 +80
ALO| 2 & A2l £ [cm?) 190 420 420 190 420 420
IEC 60529 =7 £ 5 +4| IP40 IP40 IP40 IP40 IP40 IP40
FA [kl 2.7 3.7 3.8 2.7 3.8 3.9
(@EEEEnks|
NC/NO/SC/ SO @oiux 33
/NO/SG/ @139 (©EE [ Enks|
B 112 ® A MM &R =3
£0.02 P6H7 @aauﬁ)\.l_JTL_E A Ex|
30 /ZXMS@ @ uE 27| A2 5
* 33 of R Ef
1 &7 NS s ki
‘ 2 QEXEECE)
—-1- ® 371 S2(H
5 : [ ox ¢6H7x10® &F%"E\‘ 'gjl %i‘(ﬂﬂiH)
N sxmiocts (1) ® M 37| 2N
2x M3x4
38
2x M3x4 - X @
T , /
v N7
& s s & :
1.2 -Ring
L @5x1.5
2x M3x6 @ 2x G1/8" @ @2)( M3x6 TS AE5iA GE oA 22
Y 31
2 5 15.5 §
o 2 é) X 6x Qmm@
(,,L - 9x M6 x12 @
q -
AR I ~
| 3 =
N/S
@ 3x M8 v
DIN 912 H | \[\rﬁ}, '_*
g

425

10

i

s
40.8

EI=E

EH3DEE =

3



-=ME=| 72|
Al2|= GD300 7|5 &4H

]

‘—O;
[>rr

omAs d2lE 27 S A
fOIM X S22 SHE
=g XA ZXMHEE ?lsll ASE L
L. Ol & Soff 220 tHal Ol 55
oA & st= ot SOl BAs| 205

2 X -UuUB300
FEF
FE

In

2 &2l - ADS300
A uAssdely =27 EH Us JEoM X S22 SHEQ AZE XX ZXME S s AASE U 0l & Sl
|0l Tl O] S F0AM LY 5h= 51E0| 2 X35 S0 5L

I 0 2

www.zimmer-group.com » CiO|E, =™ 3D 2 =8 U HSHTAM



oudxl 3=

Els
o >
e
Bkl
N
og
1
P>
HU
4
=2
N

”

>

P>

N
ie]
-
nx
ﬂ

S0 met AeEA deE + ASHEL

okzd

="

A ﬁ -l o [ — |

= slMA SE Ola x{li WEZE Hl A Al D2 HO AIAH 2H0[ FAIEHLULL 0| 7|sE 2d35t7| flsl @=2= 7t
setet e 57| HZ t7rolof 2 x|al OF BfLIEf HE EOM = F 72l 5 HE0| A X[=[0f A0{M 0o & S3f 1

A48 7
2lHE SHSHH 72 & AFH

Oolef, =™, 3D 24 X3 3 &5 H4FA <« www.zimmer-group.com



- MEEZ! ]3|
Al2]|= GD300 7| = A™

E

B nemm»S

A

90
5

i

QICIE|H MIA - NJ

HE W7 # 5 =500 WM E st AL 0|0 £221F S¢

=

LICH A SRS E 5 m A0l MY, HEUE I U= 03 m A0l =2

www.zimmer-group.com » CiO|E, =H 3D Z2E T U HSHTA

=, = - =

A

15 x4ds




e

MFS02

MFS01

1ZQIE Ot B! MIA - MFS

IAE ¢|x|2 HIPE HEE

Ol MA = d2lH2 C &R0 &0 2 IAE0 FEE NM S 2Kl Ch CHst 7] ZAHA A8 £
UESHME F I HEMCZ M SELLCE 7I2E MFS02= LAY A0l& &% 72 Od8H9 C SR Aol &t
ol YR = BHH MEE MFSO1= O =2 X0 X BHAIO| & 5 7|71 90° L =AM E LI C A M TR T IH-EEl 5m 7| 0]
= MY AHYE I U= 0.3m A Ol & AFXO| USLICH

Oolef, =™, 3D 24 X3 3 &5 H4FA <« www.zimmer-group.com



3-x MEZI 2|5
A|a|=< GD3OO s dH

= 8| @zl

o el | = | e =

Z2{1-91 e
o7 Flo|E o] HEHT x2

2
_o x—'—ﬂo
@it EHR T h kel 10 m 20 22 N ZeLich Hol 2
U+ USUCLIO YA AZS Qo) Y4 ALUE T UES

2 20| Wet YEA HEAHLEM12 ALO| =29 HHEE of =
mZ0[2 A Ol== M SELIC

MER g2l

J2lH =of ol ¢Ix| ZHE
HEY sel2= dely 2o UFF00 40 Je(H =2 9| & JgH ok M3 S22 B HE210 AR O

www.zimmer-group.com » CO|O|E, =™ 3D 22 =& U HSHdHAM



